



Офицеры СК приняли участие в ежегодной поисковой конференции «Память. Поиск. Победа»



Сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области приняли участие в ежегодной поисковой конференции «Память. Поиск. Победа», организованной Министерством образования и молодежной политики области совместно с поисковыми организациями региона.

На мероприятии также присутствовали представители руководства Общероссийского общественного движения «Поисковое движение России», Правительства и Военного комиссариата региона, члены поисковых отрядов Владимирской и других областей.

С приветственным словом выступил первый заместитель руководителя следственного управления Андрей Александрович Ялин, который отметил важность поисковой деятельности и увековечивания подвига, совершенного советским народом в годы Великой Отечественной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

войны, поблагодарил владимирских поисковиков за многолетнюю кропотливую работу, призвал поддерживать и развивать поисковое движение в России, активнее привлекать к нему молодежь.

На конференции в торжественной обстановке вручены документы племяннице красноармейца Савельева Ивана Михайловича, чьи останки были обнаружены в ходе поисковых работ, награждены активные участники поискового движения Владимирской области.

Отдельно на встрече подведены итоги поисковой экспедиции «Герои неба» по обнаружению и поднятию самолета-истребителя Ла-5 и его пилота – курсанта Высшей офицерской школы воздушного боя ВВС Красной армии Василия Мезина, который 23.09.1944 потерпел крушение вблизи деревни Угор Собинского района. За участие в данной экспедиции коллектив следственного управления награжден благодарностью.

Изображения



29 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1857085>